

50
(101)

ЛЯНТОРСКАЯ

НОВОСТИ • ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СОВЕТЫ • РЕКЛАМА • ТЕЛЕПРОГРАММА

**Я до сих пор
читаю сказки...**

с.4

**„Потешный
огонь“**

с.7

газета

Издается с 11 января 2007 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ городская газета
выходит по четвергамна свет
в брак 334 пары. За этот же период в гор-

ЮГРЯ
ГОД СЕМЬИ
2008

Я! Семья! Юра! Россия!

13 декабря, 14 декабря,
15 декабря... Это
победоносные дни,
которые так или иначе
связаны с личными
достижениями людей из
нашего округа.



ПОБЕДОНОСНАЯ ОДА

13.12.2008 г. в далекой Африке сибирская красавица, уроженка г. Нижневартовска Ксения Сухинова, удостоилась золотой короны и титула «Мисс мира». 14.12.2008 г. на втором этапе Кубка мира по биатлону в австрийском Хохфильцене мужская и женская сборные завоевали золотые медали в эстафетной гонке. Без преувеличения, благодаря югорским спортсменам в команде: Николаю Круглову и Светлане Слепцовой. Кстати, Светлана трижды выходила на дистанцию. И все три раза поднималась на пьедестал почёта! 15.12.2008 г. корреспон-

дент телекомпании «ЛянторИнформ» в Ханты-Мансийске получила свою первую профессиональную награду. В окружном конкурсе журналистов электронных СМИ на лучшее освещение мероприятий, посвященных Году семьи, в номинации «Семья: традиции, ценности и развитие» Анастасия Волкова удостоилась 2 места. На конкурс было представлено более двухсот работ, и всего шесть номинантов получили дипломы и премии. Среди них - лянторский журналист.

За 11 месяцев 2008 г. в г. Лянторе зарегистрировались 554 пары.
появились 554 малыша.

ВНИМАНИЕ, ФОТОКОНКУРС

ЗАГРУЗКА
МУК «Лянторская ЦБС»
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ
БИБЛИОТЕКА

с.7



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

www.khmb.ru



С Новыми вкладами!

до 14% в рублях*!
до 10% в долларах и евро*!



26-101

20-840

Вклады
застрахованы

* Подробности условий вкладов: www.khmb.ru, в отделениях Банка. Вся информация носит справочный/рекламный характер и не является публичной офертой.

Указанная информация может быть изменена Банком.



НЮ голые новости

САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ПОСЕЛОК СУРГУТСКОГО РАЙОНА - НИЖНЕСОРТЫМСКИЙ

По итогам конкурса «Самый благоустроенный город, поселок, село» за 2008 год в номинации «Сельские поселения» второе место у соседей г. Лянтара - п. Нижнесортымский. На ступень выше Сосновка (Белоярский район), а п. Верхнеказымский (Белоярский район) оказался на третьей позиции.



В первой категории - городов с населением свыше 50 тысяч жителей - первое место, присудили Ханты-Мансийску, второе - Нижневартовску, третье - Нефтеюганску. Среди муниципальных образований с населением до 50 тысяч человек первое место завоевал город Лангепас, второе - Радужный, третье - Югорск. В номинации «Городское поселение» диплом I степени и денежную премию члены комиссии отдали Белоярскому, второе место - Новоаганскому (Нижневартовский район), третье - Пойковскому (Нефтеюганский район). г. Лянтор в этом году в конкурсе не участвовал.

Церемония награждения состоялась в г. Ханты-Мансийске в день рождения округа. 10 декабря в торжественной обстановке были названы победители и призеры конкурса «Самый благоустроенный город, поселок, село» за 2008 год. По традиции главы муниципальных образований Югры от Губернатора ХМАО-Югры Александра Филипенко получили награды и денежные премии.

РЕДКОЕ ЯВЛЕНИЕ СЕВЕРНОЙ ЗИМЫ



(Фото предоставил старший мастер участка добычи нефти и газа № 1 ЦДНГ ВТСМ В. Закиров)

Информация представлена пресс-службой «СНГ»

30 ноября сотрудники ЦДНГ ВТСМ наблюдали редкое атмосферное явление. Одновременно «три солнца» поднялись над горизонтом, и некоторое время оставались на одной линии. По народным приметам это явление является предвестником суровых морозов.

ТОРГОВЫЕ ЦЕНТРЫ НАРУШАЮТ АВТОРСКИЕ ПРАВА

В Ханты-Мансийске в начале декабря прошел семинар на правовую тематику для окружных СМИ. Его организовал Департамент информационной политики ХМАО в рамках программы повышения квалификации работников СМИ.

Тренеры семинара юристы Московского бюро Коллегии юристов СМИ Федор Кравченко и Лариса Федорова много лет оказывают юридическую помощь компаниям, работающим в сфере СМИ. Один из самых проблемных вопросов для редакций – это соблюдение авторских и смежных прав. Преподаватели представили примеры наиболее распространенных и опасных нарушений авторских и смежных прав теле-радиокомпаниями и печатными изданиями. Избежать ошибок в этой сфере возможно, заключив лицензионные соглашения с Российским

авторским обществом, отчитываясь за использованные аудио- видеопродукции и выплачивая за это вознаграждения. Кстати, если СМИ, боясь нанести урон своей репутации, закон об авторских правах стараются соблюдать, то торговые центры, в которых из громкоговорителей звучит какая-нибудь радиопрограмма или даже просто музыкальные композиции, грубо нарушают авторские права. Правда, только в том случае, если у них не заключены договоры с вещателем радиопрограммы или договор на публичное воспроизведение авторского произведения.

Блиц-Бац!

В РУБРИКЕ «БЛИЦ-БАЦ!» ЖИТЕЛИ ГОРОДА
ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ
РАЗНОГО ХАРАКТЕРА

ОТРАЗИЛСЯ ЛИ МИРОВОЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС НА ВАШЕЙ СЕМЬЕ?



Евгений
Васильевич

- Отражается очень сильно на нашей семье! Задерживают зарплату, люди паникуют. Чего ждать? Остаться без работы?



Владимир
Викторович

- Пока не отразился. Надеемся только на лучшее. Надо же как-то выживать.



Валентина
Николаевна

- На нашей семье не отразилось никак, но ничего хорошего не ждем и очень переживаем.



Анжела
Юрьевна

- Зарплата

мужа уменьшилась, и могут сократить на работе. Думаю, вот эта нестабильность очень ударит по семейному карману.



Виктор
Николаевич

- Мы, пенсионеры, сегодня, слава Богу, защищены больше, чем простые рабочие. Поэтому нашу семью мировой экономический кризис не коснулся. А вот многих знакомых сократили на работе, да и заработная плата, говорят, уменьшается.



Любовь
Ефимовна

- Цены подскочили на продукты и продовольственные товары приблизительно на 10 - 15 рублей. Про оплату коммунальных услуг я вообще молчу... Это проблема, я думаю, ни одного не обойдет. К сожалению, пострадают все...



Я до сих пор читаю сказки...

Почему воплотить сказку в жизни нам так сложно? Мы, занятые ежедневными заботами и проблемами, забываем о своих близких. О том, что можно просто так, без всякого повода, взять и купить то, о чем так давно мечтают мама или муж. Или подарить открытку с банальной фразой «Я тебя люблю» не в день всех влюбленных 14 февраля, а например, 5 июля либо 3 марта, когда, казалось бы, нет для этого повода.

ИРИНА КАМАРТИНОВА

Мы часто придумываем сами себе оправдания, почему не можем создать праздник для любимых людей. В этом признается и героиня моего материала Наталья Борисовна Гордейчук. По роду своей профессии она практически ежедневно создает этот праздник жителям Лянтора. Наталья Борисовна работает режиссером-постановщиком в доме культуры «Нефтяник». Выбор будущей профессии еще в детстве предопределила любовь к театральным постановкам.

- Давным-давно в советские времена, когда я еще в школе училась, входила в культурный сектор и постоянно участвовала во всех мероприятиях. Мы устраивали осенние балы, новогодние вечера, чаепития с представлениями. Мне это всегда было интересно. Когда мы жили на Украине (а в своей жиз-

ни с родителями я переезжала часто: на БАМе пришлось побывать, в Чебоксарах, Омской области), мы детворой устраивали дворовые концерты. В нашей команде было 10 человек. Делали афиши, готовили номера, разучивали стихи. Даже настоящий занавес был на бельевых веревках. На лавочках сидели зрители. Концерты проводили сегодня - для одного дома, завтра - для другого. Так сказать, гастролировали по дворам.

К 16 годам перед Натальей встал вопрос выбора будущей профессии. Так получилось, что к тому времени мечтам стать дрессировщицей или актрисой не суждено было сбыться, а пришлось освоить вовсе не артистичную специальность - доярки. Даже на съезд профессионалов в этой области съездить успела. Родственники же видели ее именно в твор-

ческом амплуа. На поездку в Москву для поступления в Щукинское училище у семьи денег не было. Проживая в Омской области, выбрали культпросветулище (КПУ) в г. Омске. Поступила Наталья Гордейчук на методическое отделение, чтобы кульработник из нее состоялся. Но вот в жизни пришлось освоить ремесло и не по профилю. Мебельная фабрика, консервный завод, торговля на рынке - это места работы, где ей довелось трудиться. И все же именно творческая профессия стала судьбой.

- В Лянтор нас позвали родственники. И как раз в это же время в газете «Труд» напечатали заметку. Это была небольшая колонка, в ней публиковали истории из разных мест. Новость о Лянторе была криминального характера. Я сейчас точно не помню, но суть заключалась в том, что здесь мужчина вроде бы стрелял из окна в прохожих. Моя мама, конечно же, всплошилась: «Куда вы едете, дети!» Но мы все же поехали. Было это в 1992 году. Я устроилась в детский клуб «Искра» к Верне Сергеевне Пасечник. Спустя несколько лет пришло

клуб «Искра», пошли различные роли. Мероприятия делали для детей.

Баба-Яга - один из персонажей Натальи Гордейчук. Свою героиню она любит. И надевает маску, как говорит сама, вовсе не злой волшебница не только в новогодние праздники. Работники культуры частенько «используют» Бабу-Ягу в своих постановках.

- В костюме, вернее, в роли Бабы-Яги легче работать. Ты можешь себя не ограничивать в словах и эмоциях. Баба-Яга не обязательно отрицательный герой. Она может быть и положительной, и глупой. Я ее считаю интересной. В прошлом году у нас в новогодней сказке было три Бабы-Яги, и все разные по характеру, как люди. Да и зрителю ее воспринимает не как человека — как сказочного персонажа. Соответственно, не обижается на ее выходки. А вообще, в обличии героя ты себя по-другому чувствуешь. Все, что у тебя внутри — «заморочки» человеческие, — уходит. Переодевание — это праздник! Для взрослого человека тем более. Не так часто мы можем позволить себе это.

Новый год, говорит Наталья Гордейчук, и есть тот праздник, который возвращает нас, взрослых, в детство. А значит, сказке суждено сбыться. И стоит, возможно, отбросив все предрассудки, превратиться хотя бы на одну ночь в любимого героя. Золушка, Фея, да пусть хоть Иван-дурак или Зайчик. Вспомни детский утренник, подарить себе праздник. В конце концов, кто решил, что взрослые не могут верить в Деда Мороза и Снегурочку?

- Я до сих пор читаю сказки. Давно увлеклась итальянскими. Прочла замечательные строки: «Дни несчастья приходят, дни веселья придут, коль беда нас

находит, значит, счастье найдет».

Для меня сказки — это отдых. Лет 5 назад я вновь читала Н. Носова - «Незнайку в Солнечном городке». Когда читаешь сказки, ты окунашься в тот мир, который есть там. И, возвращаясь сюда, видишь все по-другому, людей по-другому воспринимашь. Мы часто возвращаемся друг другом.

А по своей сути, не люди плохие, просто эта вечная гонка, и нет времени остановиться. Иногда даже на детей нет времени. Наши ведь фразы: «Ладно, потом, завтра сделаю». У меня тоже это бывает. Все равно надо найти момент, закрыть

СКАЗКИ...

вернуться в Омск. Снова в Лянтор я приехала в 2004 году.

- Наталья Борисовна, близится Новый год. Вы участвуете в сказках. Каких героев приходится играть?

- В детстве я играла положительных героев. Но опять же, никогда не была принцессой, да и не представляю. Принца на белом коне ждала, а принцессой не была. Королева нот, ключница - сразу



вспомнились именно эти роли. Во время учебы в училище и после была в основном организационная работа. Мы ее называем «принеси - подай». Но это ни в коем случае не унизительное значение. Что называется, на подхвате, работаем ведь в команде. А когда устроилась в Лянторе в детский

глаза, открыть и посмотреть на все по-другому.

То, что является сказкой для большинства ляенторцев в Новый год, для работников культуры называется рабочим днем. И все же именно этот праздник готовится с большим удовольствием. Уста-



льство от бесконечных утренников в декабрьские и январские дни сменяется чувством удовлетворения и зарядом новой энергии, если сказка удалась и зритель доволен. Не почувствовать это, говорит Наталья Гордейчук, невозможно.

- Всегда вспоминаю свою работу в доме культуры в г. Саргатке Омской области. С 25 декабря мы начинали ездить с поздравле-



ниями по домам. Сани с бубенцами, в них Дед Мороз, Снегурочка, возница в костюме Снеговика и товарищ, который смотрит за порядком и в случае чего решает, кем можно заменить Деда Мороза. Потому что после пяти, а то и трех походов по домам Дедушка мог уже не выдержать. На 31 декабря мы, конечно, планировали поздравлять уже самых-самых близких. И даже в последний день Нового года на этом наш рабочий

день не заканчивался. В Саргатке есть такая традиция: встречать Новый год у главной елки на улице. И весь пришедший после боя курантов народ «окучивают» и развлекают сотрудники дома культуры, то есть мы. Так вот, после поздравлений Деда Мороза мы быстро разбегались домой, готовили на стол, дарили подарки, встречали Новый год и бежали на работу. Я никогда не забуду, как работали в 33-градусный мороз. Замороженные губы, и ты не можешь разговаривать, микрофон покрылся инеем. А народ веселый, ему жарко. И мы вокруг елочки хороводы водили. И в течение 5 лет

у меня так проходил Новый год. Все равно, сколько бы мы ни ругались, это было замечательно! Представляете, взрослые люди наряжались в Зайчиков. А сколько Дедов Морозов приходило - хоть конкурс устраивай!

Самым ярким воспоминанием из новогодней истории детства у Натальи Гордейчук остался важный ритуал: к 12 часам родители детей укладывали спать. Но они втайне от мамы и папы покидали свои кроватки, чтобы, подкравшись к елке, зачитать заветные желания, написанные ими на бумаге.

Осуществлять мечты, а скорее, даже просто в обычный день совсем незнакомым людям создать маленький праздник для души - это дело, на которое способен далеко не каждый. Я думаю, именно это легко получается у моей героини. Дарить конфеты таксистам. Кто из нас когда-нибудь додумался до столы приятной мелочи? У большинства возникнет вопрос: а зачем? Да просто так, чтобы поднять чело-

веку настроение, а значит, и себе. Или, зная, что у тебя в сумочке лежит воздушный шарик, надуть его и подарить идущему навстречу ребенку. Мелочь, а как приятно. Может быть, завтра или спустя годы этот малыш повторит ваш поступок. Ведь сказка складывается не из грандиозных постановок, а как раз из таких мелочей. Праздник живет в каждом из нас, нужно просто его не прятать.

ДОСТАЛИ!

НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ
ОТВЕЧАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ
СЛУЖБЫ ГОРОДА

ПЕРЕРАСЧЕТ ПО ГОРЯЧЕЙ ВОДЕ



Расскажите, как и в какие сроки делается перерасчет по горячей воде, если эта услуга предоставляется некачественно.

Мария Федосеева,
жительница 3 мкр. г. Лянтора



Ответ на этот вопрос мы ДОСТАЛИ у начальника производственно-технического отдела муниципальной управляющей компании г. Лянтора Галины Плешковой.

отсутствует. Допустим, в случае отсутствия горячей воды из-за аварии на магистрали гражданин должен обратиться в

Правила начисления и перерасчета оплаты за коммунальные услуги прописаны в постановлении правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года «Порядок предоставления коммунальных услуг гражданам». На основании этого документа есть два принципа перерасчета:

- В случае, если граждане какое-то время отсутствуют в городе и проживают не по месту основной прописки, то в силу вступает пункт №6 этого постановления: порядок перерасчета за период временного отсутствия. В этом случае люди пишут заявление, и к нему прикладывается документ, подтверждающий факт и время отсутствия квартиросъемщика (билеты на поезд или самолёт, документ, подтверждающий временную прописку в другом городе и т.д.). Здесь необходимо знать и сроки действия этих документов. За перерасчетом необходимо обратиться в свою управляющую компанию по приезду в течение месяца.

- Второй случай - это когда коммунальные услуги оказываются некачественно. Например, горячая вода не соответствует температурному режиму, или низкое давление, или вообще ГВ

Рубрику подготовил
Евгений Катаев



РАСЦЕНКИ

на изготовление политической рекламы
на выборах главы Сургутского района
и на дополнительных выборах депутатов Думы
Сургутского района

ПРОИЗВОДСТВО

- Рекламный ролик (с формата D-9) (до 10 сек.)	от 15 000 руб.
- Документальный фильм (до 15 мин.)	от 30 000 руб.
- Актуальное интервью (до 30 мин.)	от 40 000 руб.
- Информационный сюжет в программе «Городские вести» (до 2-х минут)	от 20 000 руб.

Шрифтовой ролик (ролл-титры)

- стоимость за 1 слово	85 руб.
- озвучивание	2000 руб.
- спецэффекты	2000 руб.
- оригинальный текст	2500 руб.
- оригинальная музыка	2500 руб.
Ролик-заставка	от 10 000 руб.

АДАПТАЦИЯ

- Наложение титров	от 2000 руб.
- Озвучивание	от 2000 руб.
- Оригинальный текст	от 2500 руб.
- Оригинальная музыка	2500 руб.
- Перемонтаж	5000 руб.

БЕГУЩАЯ СТРОКА на канале ТНТ

(цены указаны в рублях за 1 слово)

- будни	80 руб.
- выходной	85 руб.

«Информационный курьер»

(цена за 1 слово)

60 руб.

ПРОКАТ рекламных роликов (цены указаны в рублях за 1 сек.)

На канале ТНТ:	
- Рекламный ролик производства ГТРК «ЛянторИнформ»	300 руб.
- Рекламный ролик производства не ГТРК «ЛянторИнформ»	500 руб.
На канале ГТРК «ЛянторИнформ»:	
- Рекламный ролик производства ГТРК «ЛянторИнформ»	350 руб.
- Рекламный ролик производства не ГТРК «ЛянторИнформ»	400 руб.

ПРОКАТ документальных фильмов и программ

(цены указаны в рублях за 1 мин.)

- производства ГТРК «ЛянторИнформ»	300 руб.
- производства не ГТРК «ЛянторИнформ»	1000 руб.

СЪЕМКИ НА ЗАКАЗ

(1 минута эфирного времени)

3000 руб.

Копирование и перезапись

- до 1,5 минут	500 руб.
- до 3 минут	600 руб.

Изменение стандартов бегущей строки:

- шрифта - 10% от стоимости общей суммы;
- цветности - 10% от стоимости общей суммы;
- срочность - 50% от стоимости общей суммы.

На все виды услуг добавляется налог на добавленную стоимость (НДС) 18%

«Налоговая отчетность через Интернет»

В связи с модернизацией налоговой системы сдача налоговой и бухгалтерской отчетности возможна в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (ТКС).

Электронная сдача отчетности - это огромный плюс, ведь подключение к системе представления налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи имеет ряд существенных преимуществ:

Во-первых, это бесспорная **экономия рабочего времени**: благодаря «электронке» отпадает необходимость посещения налоговых инспекций.

Во-вторых, **отсутствие дублирования** сданных документов на бумажных носителях и дисках.

Кроме этого, сдача отчетности оп-line **помогает избежать серьезных ошибок** в декларациях. Дело в том, что в программе содержатся сведения, которые позволяют бухгалтеру подготовить документы в стандартном формате. Вдобавок к этому электронная программа сама проконтролирует правильность заполнения всех полей отчетности и проследит **актуальность версии используемой формы**. Если же последняя была изменена, пользователь получит автоматическое обновление. Кстати, по электронной почте налогоплательщик также может **получить всю общедоступную информацию от налоговых органов**: сведения об изменении налогового законодательства, нормативных актов, бюджетных счетов, данные о кодах бюджетной классификации и другие актуальные сведения. Причем необходимо понимать, что такое информирование осуществляется в оперативном режиме и первыми такие сведения получают как раз «электронные» бухгалтеры.

Позаботились разработчики программ-помощников и о том, чтобы отправитель деклараций по электронным каналам связи имел возможность **получить информационные выписки о выполнении обязательств перед бюджетом разных уровней (распечатки по налогам)**. Они передаются налоговой инспекцией по каналам связи исключительно в зашифрованном виде, чтобы избежать утечки информации. Кроме того, программа сама защитит любые передаваемые данные от просмотра и корректировки. И еще один немаловажный факт: после отправления декларации налогоплательщику гарантировано получение подтверждения о ее доставке в налоговую инспекцию. Это извещение имеет в спорных ситуациях юридическую силу, и никакие штрафные санкции в этом случае на организацию наложены не будут.

Из вышеизложенного следует, что сдача отчетности по коммуникационным каналам связи очень практична. Она не только гарантирует всяческие удобства налогоплательщикам, но и ограждает их от вороха лишней работы, что особенно актуально в связи с загруженностью бухгалтеров.

Для решения вопроса представления отчетности через ТКС необходимо заключить договоры со специализированными операторами связи:

ЗАО «Удостоверяющий центр», тел.: 55-54-55

ЗАО СКБ «Контур», тел.: 22-02-82



ФОТОКОНКУРС

МОЯ ВТОРАЯ СЕМЬЯ!



▲ «Солнце, ветер, Первомай. Жизнь прекрасна! Запевай!»

Работников библиотечной системы Лянтора на городской площади запечатлел Владимир Панин. Погода на Первомай 2007 года выдалась солнечная, настроение у всех - приподнятое. Решили сделать снимок в стиле 80х, когда на майские праздники устраивали демонстрации.



► «Мары Васильевны, что я вам сейчас расскажу по секрету...»

Интересный момент запечатлел неизвестный автор из Центра детского творчества. Снимок нашли в архиве.

Согласитесь, такие доверительные отношения бывают только в семье. В трудовой семье ЦДТ.

Сегодня представляем работы последних участников фотоконкурса «Моя вторая семья». В следующем предновогоднем выпуске «Лянторской газеты» станет известно имя коллектива, которому редакция «ЛГ» торжественно вручит главный приз - «Глобус-бар».

**Спонсор фотоконкурса «Моя вторая семья»
магазин сувениров «Живой мир»**



Адрес: г.Лянтор, ул.Назаргалиева, 6/4

«Потешный огонь»

Фигуры

Фейерверочными фигурами называются все пиротехнические изделия, которые входят в состав фейерверка и те, которые во время своего горения производят какой-либо эффект. Наземные фигуры по роду действия разделяются на три категории. Низовые - остающиеся при своем зажжении на земле. Например, фонтан под названием «**Красный цветок**». Это поток золотых, разноцветных, белых трещащих искр. В магазине «Реал» он стоит 380 рублей.

Верховые - поднимающиеся вверх (например, ракета, бабочка и т.п.). К данной категории относится фейерверк «**С любовью**» - это 19 залпов, с каждым вылетает огненная комета и разрывается множеством искрис-

Фейерверк (от немецкого «Feuerwerk») – «огненное творение или действие», «потешный огонь», сжигание стоящих и движущихся «огненных фигур».



тых серебряных хвостов. Стоимость такого чуда - в пределах 1700 рублей.

Средние - оставаясь на земле, они выбрасывают помещенные в них изделия вверх, (например, римская свеча). Из таких - фейерверк «**Былина**» - 49 залпов, золотые хвосты которых разрываются фиолетовыми потрескивающими салютами с золотыми россыпями в центре. Цена в «Реале» - 5460 рублей.

Изобретательные мастера фейерверка смогли объединить простые фигуры в сложные. Например, фейерверк «**Заводной**» - это двухуров-

Фейерверк - это чудо, это замысловатая феерия разноцветных огней и искр. Устройство этого чуда простое и понятное. Основными составными частями фейерверков являются корпучные детали, выполненные из картона, бумаги, алюминия, различных пластмасс и т.п.



невый салют из 9 залпов.

В каждом - красная звезда, взмывая вверх, разрывается голубой сферой с серебряным хвостом. Зеленая звезда-золотой сферой, внизу букет синих или красных огней. Его стоимость - 340 рублей.

Чтобы «огненное шоу» только украсило ваш праздник, а не испортило настроение или, хуже того, нанесло ущерб здоровью, важно соблюсти всего лишь два основных правила:

1. При выборе фейерверков поинтересуйтесь сроком годности приобретаемого товара у продавца. Делайте покупки в тех торговых точках, где вам предоставляют лицензию на «огненную» продукцию.

2. В момент взрываания пиротехники не стоит слишком близко стоять у фейерверка.

Осторожно! При горении пиротехнические составы могут развивать высокую температуру (до 3000° С)!



бъявления

Разное

Информационно -справочная служба.
Тел.: 90-0-90.

Уважаемые господа! Предлагаю Вам приобрести комфортабельные благоустроенные котеджи в экологически чистом районе Южного Урала (Челябинская обл., Саткинский р-н, п. Межевой), размер земельного участка 15 соток, общая площадь одного коттеджа от 130 до 313 м², цена 18000 руб. за 1 м² общей площади жилого дома, сдача в эксплуатацию 1 полугодие 2009 г. Тел. (факс) (35161) 74-074, 74-999, 74-157, 89227159388. E-mail: salka-sss83@mail.ru

Мужчина по имени Делюс, 47 лет, инвалид 2 группы, познакомится с честной женщиной. Ул. Эстонских дорожников, общ. 39, комната 41.

ПРОДАЖА РЕСИВЕРОВ:
ул. Салавата Юлаева 13, ООО "Альфа"

МОЛОТОК
СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

г. Лянтор, 4 мкр., д. 14, тел.: 26-000;
ул. Салавата Юлаева, 68 (здание бывшей
баня), тел.: 29-441

**В магазине
«Живой мир»,
новогодние скидки до 10%,
подарки.**